OTuet o TennonoTpeSnerm no npuopam YYT3 3a cespans 2017

ABOHEHT: XKC2 Hesckoro Paiiona HAorosop: 9037.038.1 TenetoH: ¥3en yyera: CLUO
Adpec: r. CankT-TeTepSypr, MaTiowesko 12/cuo CrpouT.Anpec: MaTiolienko 12 Kog Y¥T3:
Obcnyxusaiowas OpraHu3auma: 000 "MHbpaXuT MoxTax" Tenedox: (812) 313-47-06 PaccmaTpueaTh cosmecTHo ¢ YYT3:
McTouHmK 25 Hesckas KOTenbHas CxeMa nogknioyeHus: AByxTpyGHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBAGHHbIE NPUBOPLI: HacoBbIe W CYTOUH. apXHBbI & (annax: BKT7-48434-4(¢)-0217.0a
Bormcnutens: BKT-7 N2 48434 Pesum {oema): 3001 Tpubopsl YYT3 nosepeHsi a0 Txe, rp.C= 0,01
Moaarow,. Tp.(M1): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTCM-H Mpeobp.aasnerns:
ObpatH.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Mpeotp.naeneHms:
Tp-A. FBC(M3): pacxogomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.aaenenns:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.:
TP-noannTKK(VS): pacxosoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeo6p.:
PACYETHLIA ANrOpUTM: 3uMa: Q=M1™(h1-hxs )-M2¥(n2-hxs)  nero: Q=M1%(N1-NXB}-M2*(h2-hxs)
| AOroBOPHbIE HArpY3KH, T Kan/uac: Qor=0,317 QBEHT. = Qrex.not.= Qrec=
AlorosopHie Harpyaku {cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AoroBopHsie packogs! (cp.oyt.), T/eyT: Gor=95,1 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
KTUYECKOE NoT) EHME 33 NPenbIAYILMN OTIETHBIN nepuoa ¢ 23.01.2017 no 21.02.2017 K Oblee
YueT otonneque (TB-1) Yyer 'BC (TB-2) OHTPONLHbIE fakHbie TENACNOTp-2
Jara T™ HC M1, M2, daMm, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 v4 dvrec | vnoan T3, T4, | Qrecobw. | Qrec uan. Qrex.rec Q 06w,
Hac T T T C (%3 C rifem2 | ricfem2 Tkan T T T M.KYG M.KYD. MG | M.ky6 C C —itan | lF Tian. Tka.
— ]
23.01.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 2 - = N - - = = = - = 5 % 4,00
24.01.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = 3 - . - - 3 - - = 7 &y - 4,00
25.01.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = - - ~ - ™ X - - - 3 ] . - 4,00
26.01.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = & = = = - - - = o z 7 = 4,00
27.01.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 00 5 - - = = - 5 - = - o = - 4,00
28.01.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 £ - = = = - i 5 = = G z - 4,00
29,01.17 24,00, = 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 o - = = & = 3 = = - e = - 4,00
30.01.17 24,00 3 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 A - = x - = - = - - = i = 4,00
31.01.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = = - - = = 5 - - - T = - 4,00
01.02,17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 5 = = - = - = - ~ 2 e ] = 4,00
02.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 7 = . = - - = = < = z . - 4,00
03.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = = - = 3 = = - = = = & - 4,00
04.02.17 24,00 = 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 o B - = = - & = - = & ngm: - 4,00
05.02.17 24,00 = 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 - i - = = & - = = - = - = 4,00
06.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 T = - - = = & - - - o - - 4,00
07.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = = = - - - 5 - = = o = = 4,00
08.02.17 24,00 = 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 7 = 5 i} = - = = = = 5 3 o 4,00
09.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 7,00 5,00 c = = = = = 3 s > = i = - 4,00
10.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 7,00 5,00 o = 2 - = = = - = N £ A 2 4,00
11.02.17 24,00 = 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = 2 Zl - G < - = = o = o = 4,00
12.02.17 24,00 = 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 5 = = - z - = 5 = - ¥ 5 - 4,00
13.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 " 7, £ - o = - - - 5 < ¥ - 4,00
14.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 7 7 < # - 5 - - = % * = 5 4,00
15.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 & 2 < = = = A = = s R = = 4,00
16.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = = o = = n = = - - = z - 4,00
17.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 o = S = = = = = &) B . = - 4,00
18.02.17 24,00 - 105,13 105,13 0,00 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 = = 2 = =, = = = - 5 T T = 4,00
19.02.17 24,00 - 105,08 105,08 0,00 85,39 47,32 38,07 7,00 5,00 z % = : = = 5 = - G = 4,01
20.02.17 24,00 - 105,83 105,83 0,00 85,06 47,49 37,57 7,00 5,00 = ~ = - - = 5 - - - = 3,98
21.02.17 24,00 - 104,47 104,47 0,00 85,04 46,79 38,25 7,00 5,00 . - b a H - . i = & 3 4,00
Cpeaxee 24,00 - 105,13 105,13 - 85,16 47,20 37,96 7,00 5,00 S = 7 = = - a 5 - = ¥ = = 4,00
Wroro 720,00 3} 3153,80 3153,80 0,00 i i 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119,87
Mokazanus ceTutkos Ha MomeHT [ara, spems M1(1) M2(7) M3(1) Ma(t) § v3(m3) [ va(m3) Q CUO (rkan) Q BT (Tkan) Tpab, y UVIi =K
CHATUA RaHHb: 10.02.17 13:00 76804,28 | 76656,57 - - - - 2618,20 FEE| -
22.02.17 03:00 7930067 | 79152,96 - - B - 2760,57 K ] ] | (VE)E R E2 4R
Mepuon pacyeta no cpefHemy: CYTOK; P M\_._Jvmm.mn:.xﬁ nouod rf_wwm., oro yv
Konwuectso Tennosoii 3HEDIUK, PACCHUTAHHOR NO CpesHeMy: Mkan; OteefcrBeHHbIH €T TENNOPOH 3Hepriv (ot aboHexTa) & ] o
OBbEM TeNNoHOCHTENS, paccyUTaHHbIR Mo cpeaHemy KyB.M; | ) !
Tepuon pacyeTa no Aorosopy: I ! I |
Mepron npessieHus t2: < =\ { L]
KoppekTupoexa Ha TEMNEPATYpPyY XONOAHOH BOLs! 001 °Cc = 0,00 rkan; ————
WTore no npubopam yueta: € YYETOM KOPPEKTHMPOBOK 119,87 rkan;
WToro no npubopam yuera: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.




